



## **В Ивановской области двое подростков подозреваются в ограблении пенсионера**



Следственным отделом по городу Шуя СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих несовершеннолетних местных жителей. Подростки подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, 14 января 2022 года в дневное время, 14-летний подросток и 12-летний мальчик (не достигший возраста наступления уголовной ответственности) заметили в здании почты в п. Колобово Шуйского района пожилого мужчину, при котором находились денежные средства. Они проследили за пенсионером до его дома, прошли за ним в подъезд, а когда он стал открывать входную дверь в квартиру и прошел в коридор, подозреваемые незаконно проникли в его жилище, путем удержания входной двери. Один из подростков выхватил из кармана одежды 86-летнего мужчины денежные средства в сумме 16 тыс.руб. После этого они убежали и отправились в город Шуя, где распорядились похищенными деньгами по своему усмотрению.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

26 Января 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1650580>